



**YAMACO
Software**

YAMACO Software s.r.o.
Prostějovičky 79
798 03 Plumlov
ČR

tel./fax: 588 882 605
yamaco@yamaco.cz

tel.: +420 731 616 511
<http://www.yamaco.cz>

IČO: 035 97 504
bank.spoj.: KB Prostějov, č.ú. 107-9012130217 / 0100

Prostějovičky, 25.2.2016

Věc: **Nový internetový portál pro hodnocení loveckých trofejí**
Sada mobilních a PC aplikací pro hodnocení trofejí kdykoliv a kdekoliv

Vážené dámy, vážení pánové,

jménem společností YAMACO Software a Kvintech Solutions bychom Vás rádi informovali o spuštění nového projektu, zaměřeného na podporu hodnocení loveckých trofejí pomocí mobilních aplikací a shromažďování výsledků těchto hodnocení na specializovaném webovém portálu, jinými slovy na speciálních internetových stránkách.



O co se jedná a jaký to má smysl?

Společnost YAMACO Software dodává uznávaný systém pro hodnocení trofejí již dlouhá desetiletí, konkrétně od roku 1993. Dosah této softwarové aplikace byl nicméně až do současnosti pouze do oblasti stolních počítačů třídy PC nebo notebooků.

Nabízené řešení jde mnohem dál, protože umožňuje:

- pomocí velmi jednoduše ovladatelné mobilní aplikace **hodnotit běžné druhy trofejí kdykoliv a kdekoliv** – v terénu, po úspěšném lovu, během posezení s loveckým hostem, pro kontrolu již existujícího protokolu nebo jen tak "ze zájmu"

- mobilní aplikace umožní **volitelný přenos dat vybraného hodnocení (včetně fotografií hodnocené trofeje) na specializované webové stránky**, kde budou shromažďována data takto hodnocených trofejí z celého světa

Aplikace – pro které platformy je k dispozici a jak ji získat?

Mobilní anebo desktopová aplikace, která Vám umožní mít profesionální nástroj pro hodnocení trofejí (a tedy nepostradatelného pomocníka každého lovce či myslivce) stále u sebe v kapse nebo zavazadle, je aktuálně k dispozici pro tyto platformy resp. typy mobilních zařízení:

- smartphony a tablety se systémem **Android**
- smartphony se systémem **BlackBerry OS**
- smartphony a tablety se systémem **iOS (Apple)** – iPhone, iPad

Aplikace bude k dispozici i pro čtvrtou nejrozšířenější platformu, zařízení s **Windows 10 Mobile**, a to během prvního čtvrtletí roku 2016.

Aplikace ve verzi pro stolní počítače a notebooky se systémem **Windows XP/Vista/7/8/10** je v naší nabídce samozřejmě rovněž.

Jak mobilní aplikaci pro Vaše zařízení získáte ? Nejrychlejším způsobem je navštívit přímo specializovaný web Hodnocení trofejí na adrese

<http://www.trophies-assessment.com>

Zde najdete jak odkazy k aplikacím pro jednotlivé online obchody, jednak můžete také pohodlně využít QR kódy aplikací.

Mobilní aplikace je placená jednorázovým poplatkem, který zahrnuje doživotní aktualizace a nové verze a přístup na portál Hodnocení trofejí. Pro všechny mobilní platformy je k dispozici bezplatná verze k vyzkoušení. Ceny aplikace pro jednotlivé platformy zjistíte v příslušném obchodě (Google Play, AppStore, BlackBerry World).

Co mobilní aplikace dokáže?

Pohotově, rychle a přesně ohodnotit trofeje – nic víc a nic míň. K dispozici je prozatím možnost hodnocení devíti nejrozšířenějších druhů trofejové zvěře – s tím, že dle zájmu uživatelů budeme přidávat další. Dostane se tak zcela jistě i na některé exotické druhy – a nemusí to být právě africká zvěř, ale např. druhy žijící na Sibiři nebo v Severní Americe.

K dispozici je obvyklý vstupní formulář pro vstup měřených hodnot u každého druhu trofeje. Aplikace provede sama veškeré dílčí výpočty, sumáře kladných a záporných bodů, zařazení trofeje do medailových stupňů a výstup protokolu hodnocení.

Protokoly se ukládají do seznamu, v němž lze uložená data opakovaně prohlížet anebo vyhledávat dle řady kritérií. Samozřejmostí je možnost uložení až tří fotografií trofeje ke každému hodnocení.

Výsledky hodnocení je možné volitelně nahrát (uploadovat) na portál Hodnocení trofejí a podělit se tak o své trofeje a zážitky s lovci a myslivci z celého světa.

Portál Hodnocení trofejí

Jedná se o specializované webové stránky, sídlící na adrese <http://www.trophies-assessment.com> a sloužící ke shromažďování jednotlivých protokolů hodnocení, fotografií trofejí, vyhledávání dat a rovněž k diskusím jednotlivých uživatelů.

Zdůrazňujeme, že jediným možným způsobem jak přidat data Vaší trofeje na portál Hodnocení trofejí je použití mobilní nebo PC aplikace. Nejsou povoleny žádné manuální vstupy.

Jaké jsou ambice aplikací a portálu Hodnocení trofejí

Poměrně vysoké – cílem našeho snažení je poskytnout myslivcům a lovcům na celém světě univerzální mobilní nástroj a webový portál, na němž se budou moci podělit o své zážitky, dojmy a trofeje samotné.

Jak tohoto stavu chceme docílit? Již nyní jsou aplikace i web vícejazyčné. Trofeje lze aktuálně hodnotit v češtině, angličtině a němčině, připravujeme ruštinu, španělštinu a francouzštinu – v případě zájmu pochopitelně i další jazyky.

Také portfolio druhů trofejí se bude velmi dynamicky rozšiřovat v závislosti na zájmu a podnětech uživatelů.

Proč by toto řešení mělo uživatele zaujmout?

Jednoduše proto, že vycházíme z osvědčené tradice. Náš software Evidence myslivosti, z něhož Hodnocení trofejí koncepčně vychází, prokázal a prokazuje své kvality v rámci každodenní práce českých myslivců. Ale to není vše – s úspěchem byl použit pro hodnocení řádově tisíců trofejí v rámci přípravy myslivecké výstavy Natura Viva v Lysé nad Labem v letech 2009 a 2015 a pokaždé uspěl na výbornou. Zajistil nejen vlastní hodnocení, ale i tvorbu podkladů pro katalogy a ročenky, tisk diplomů a výstupy pro webové stránky.

Na českém trhu neexistuje žádný konkurenční produkt, který by se ani vzdáleně přibližoval kvalitám řešení, jež nabízíme.

A co dál?

Připravujeme četná zlepšení mobilní aplikace i portálu. Např. přidání grafické nápovědy pro měření jednotlivých parametrů trofeje, další jazykové mutace, hodnotící tabulky pro nové druhy trofejí, vylepšování uživatelského rozhraní a další úpravy.

Dotazy? Náměty? Připomínky? Chcete pomoci s překladem?

Kontaktujte nás prosím kdykoliv na emailových adresách trophies@kvintech.com nebo trophies@yamaco.cz.

Ing. Karel Janeček, MBA, MSc. (za YAMACO Software)

Ing. Pavel Ponížil, PhD. (za Kvintech Solutions)